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NATO a Ukrajina obnovily útoky na Krym
infokuryr.cz/n/2024/10/09/nato-a-ukrajina-obnovily-utoky-na-krym

Ozbrojené síly Ukrajiny podporované armádou NATO pokračují
v pokusech o útok na Krymskou republiku. 8. října se
poloostrov dostal pod druhý ukrajinský útok během dvou dnů.

Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že v noci na 8. října ruské síly
protivzdušné obrany zachytily a zničily 16 ukrajinských dronů. 14 z
nich bylo zničeno v pohraniční oblasti Belgorod. Další dva byly
zničeny nad vodami Černého moře. Noční útok nezpůsobil žádné
škody.

Ozbrojené síly Ukrajiny odpoledne zahájily další útok na město
Sevastopol ležící na západním pobřeží poloostrova. Sirény se ve
městě rozezněly zhruba v 16 hodin místního času. Netrvalo to
dlouho. Ruská protivzdušná obrana působila na předměstí
Sevastopolu.

Podle předběžných zpráv ruské síly protivzdušné obrany útok
odrazily. Nejméně jeden cíl byl zničen nad mořem poblíž města.
Místní úřady oznámily, že ve městě nebyly zaznamenány žádné
škody na civilní infrastruktuře. Ruská armáda zatím neobjasnila, zda
byly ukrajinské drony nebo rakety zničeny a jaký byl jejich přesný
počet.
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Kliknutím zobrazíte obrázek v plné velikosti

Mezitím Bombardier Challenger 650 NATO již několik hodin operuje
nad Rumunskem a blíží se k pobřeží Černého moře. Bombardier
Challenger je jedním z letounů NATO, které jsou vždy ve službě
během ukrajinského útoku na Krym, poskytují průzkumnou podporu
a sledují výsledky útoku, snaží se odhalit pozice ruských systémů
protivzdušné obrany.

V noci na 7. října se ozbrojené síly Ukrajiny zaměřily na Krym
pomocí dronů a raket. Ruské ministerstvo obrany oznámilo, že bylo
zničeno 12 ukrajinských UAV. Podle ruských vojenských reportérů
ukrajinské síly po útocích bezpilotních letounů odpálily ze svých
pozic v Chersonské oblasti rakety ATACMS. Dvě rakety zasáhly
největší sklad paliva na Krymu ve Feodosiji na jihovýchodním
pobřeží poloostrova. V důsledku toho vzplály dva sudy s palivem.
Požár se zatím nepodařilo uhasit.

Útoky na Krymu se po téměř třítýdenní pauze obnovily. NATO a
Kyjev se pravděpodobně v nejbližší budoucnosti pokusí o nové větší
údery na poloostrov.
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